POCCHUMCKASI ®EJEPAILUA POCCHUA OEIEPALIMA3BI
[TPABUTEJILCTBO XAKAC PECITYBJIMKAHBIH
PECITYBJIUKHU XAKACHA [TPABUTEJIBCTBO3BbI

ITOCTAHOBJIEHUE
ot A4 06 2021r. N 3/5

r. AGakaH

O BHECEHMM M3MEHCHHH B pPErHOHAIBLHYIO
nporpammy «KanuranpHelif peMoOHT of1ero
UMyIecTBA B  MHOTOKBApPTHUPHBIX  JOMaX,
pacroiokeHHBIX Ha Tepputopuu Pecry6muku
Xakacus (2014-2050 roasr)», YTBepxICHHYIO
noctaHoBnenueM IlpaBurenscTBa PecnyOnuku
Xakacus ot 14.03.2014 Ne 102

B coorBetcTBHu ¢ JKmwmmaeiM KoaekcoMm Poccmiickoit Peaepauun, B memax
peanuzanuu 3akoHa Pecry6imkn Xaxacus ot 28.06.2013 Ne 55-3PX «O6 opranuszanuu
NPOBEACHUA KAIlMTAIBHOIO PEMOHTA OGIIEro MMYINECTBa B MHOTOKBapTHPHEIX I0MaX B
PecniyOnukxe Xakacus» (C mocieaylmuMy H3MeHeHUAMH) [1paBuTensCcTBO Pecnybamku
Xakacua IIOCTAHOBJISIET:

BHecTu B pernoHaipHylo nporpaMMmy «KanuranbHb peMOHT 0011ero HMYIIEeCTBa
B MHOTOKBApTHPHBIX JOMaxX, pacrmojIOKEHHBIX Ha TeppuTopud Pecnmybmukm Xakacus
(2014-2050 romer)», yTBepxIEHHYIO NocTaHOBIeHHEeM I[lpasurenscTBa PecmyGmukm
Xakacus ot 14.03.2014 Ne 102 («Bectuk Xakacuu», 2014, Ne 18; 2015, Ne 13; 2018,
Ne 62; 2021, Ne 13; OduumansHbeli MHTEpPHET-NOPTal MNpPaBoBOH HMHPOPMAIUH
(www.pravo.gov.ru), 28.04.2014, Ne 1900201504280001; 21.04.2016,
Ne  1900201604210004; 07.07.2017, Ne  1900201707070008;  15.08.2017,
Ne  1900201708150007; 07.11.2017, Ne  1900201711070006;  02.07.2018,
Ne  1900201807020003; 04.04.2019, Ne  1900201904040004;  26.06.2019,
Ne  1900201906260007;  24.12.2019, Ne  1900201912240004;  22.06.2020,
Ne 1900202006220002), cnegyromue H3MCHEHHS:

1) nosumto  «OxupmaeMble pe3ylbTaThl peanu3anuu» Iacropra NporpaMMEI
H3/IOXKUTH B CICAYIOMER pelaKIliN:

«Oxugaemsle — mnpuBeneHdHe 2485 MHOTOKBapTHPHEIX JOMOB B COOTBETCTBHE
pE3YJILTATH CTaHAAapTaM KayecTBa, oOecneyuBalOMMM KOMGOPTHEIE YCIOBHSA
peanu3anmmn TIPOXXUBAHNA IpaXKAaHaM,;

CHIJKCHHE YpPOBHA H3HOCA M YIYYIUCHHWE COCTOSHUA OOLIEro
UMYIIECTBA MHOTOKBapTMPHBIX JOMOB  OOWiEl  mmomageio
8341 722,88 Mm%
NOBBILIEHHUE KaYyecTBa IPEAOCTaBIAEMBIX XHIHIIHO-KOMMYHAIBHBIX
yCayr»;

2) NpUN0KEHNE U3IIOKHUTE B CIEXYIOIIEH peRaKIuu:
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